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    Ákoska ismét nagy pofont kapott...

A jelek szerint jót tesz Hadházy Ákosnak, az LMP-ben Sallai Róbert Benedek volt képvisel?társa
székborogató rokonszenvét is kivívó, pártjából kiutált parlamenti képvisel?nek, ha a munkája senkinek
nem hiányzik. Igaz, fáradhatatlan nemzetellenessége azért nem hagy neki nyugtot, s ostoba aláírásgy?jtési
akciójával ezért küzd hazánk Európai Ügyészséghez való csatlakozásáért, hátha áldásos közrem?ködése
révén tovább lehet csorbítani a nemzet szuverenitását. Hadházy leginkább arról nevezetes – Ujhelyihez,
Jávorhoz, Niedermüllerhez hasonlóan –, hogy amilyen ügy mellé ? odaáll, az alapvet?en rossz
Magyarországnak. Virtigli árokásó.

Ezért lepett meg legutóbbi politikusi megvillanása, amelyb?l még nem derült ki pontosan, hol rejtegeti benne a
pusztító szándékot, de ahogy ?t ismerjük, nem fog késedelmesen el?jönni a farbával.

Kényszerpihen?jét most arra használta, hogy levelet írt a miniszterelnöknek. Ebben mindössze egy kérdést tett fel,
ami így hangzik: „Kérem nyilatkozzon arról, hogy ki kívánja-e vezetni az országot az Európai Unióból, vagy
sem?” Hogy komolyan feltélezi-e a kérdésében foglalt burkolt állításféleséget, miszerint Orbán ki akarná vezetni
Magyarországot az Európai Unióból, mondhatni költ?i kérdés. Hiszen Magyarország Európai Unióbeli tagságáról 
nem is Orbán Viktor dönt, hanem a magyarok. És a magyarok már a csatlakozás el?tti népszavazáson közel 84
százalékban biztosították a miniszterelnököt arról, hogy aláírja a csatlakozási szerz?dést. A magyar emberek
véleménye a tagság tényér?l azóta sem változott.  A közvéleménykutatások szerint a választók közel nyolcvan
százaléka ma is úgy gondolja, hogy Magyarországnak nem kell kilépnie az Európai Unióból. Orbán Viktor
pedig nem Medgyessy Péter vagy Gyurcsány Ferenc, aki szembe megy a választói akarattal, így meg sem fordul a
fejében például az, hogy Magyarországot kivezessen az Unióból. Más kérdés, hogy a magyarok több mint fele
szerint rossz irányba mennek a dolgok, aminek f? okát az uniós vezetés munkájának gyenge min?ségében
látják.

Ezért van különös jelent?sége a májusi EP választásoknak, hogy az európai emberek bevándorlásellenes
akaratának megfelel?en át lehessen alakítani az Európai Unió vezetését. 

Hadházy persze nem ezt akarja. Az Európai Ügyészségért való lobbizása jól mutatja, éppen azért küzd, hogy a
kontinens ügyeit rossz irányba viv? jelenlegi vezetés rendelkezhessen az eddiginél nagyobb részben is a
magyar belpolitika ügyei fölött. Magyarán, hogy még rosszabb irányba mehessenek az EU-val kapcsolatos
dolgaink. Hogy például a migrációval szembenálló országok kevesebb pénzt kaphassanak a közösb?l, s az
így elkülönített összeget a Soros féle migránsosztagok támogatására lehessen költeni.

Nem tudni tehát pontosan, mi húzódik Hadházy semmitmondó kérdésének a hátterében. A hírt közzétev? ATV a
CEU egy részének Bécsbe költözésével hozta összefüggésbe a felvetést. A részleges költözést?l természetesen
egy jottányit sem lesz kevésbé európai Magyarország. S?t! Mennél inkább érvényesülnek az Unióban Soros
György szándékai, annál nagyobb veszély fenyegeti Európa megszokott, bevált keresztény kultúráját.

Hadházy a jelek szerint erre játszik. Miután a magyarok már többször döntöttek ebben a kérdésben a bent
maradás mellett, így borítékolható Orbán Viktor válasza.

Az pedig kifejezetten Hadházy szegénységi bizonyítványa, ha túlpihent, kényszerfüggetlen képvisel?ként
hülyeségeket kérdez a miniszterelnökt?l. Ezzel ugyanis nem a kormányf? lesz kevesebb, hanem az ? saját
maga által porig amortizált hitelessége. 

Horváth K. József - https://leander.blogstar.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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